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Regulamin XI Międzyszkolnego Konkursu Recytatorskiego
ZOBACZ, JAKI JESTEM ZDOLNY
Edycja 2018:  KOCHAM CIĘ POLSKO.
· Konkurs adresowany jest do uczniów Szkół Specjalnych oraz szkół z Oddziałami Integracyjnymi. W konkursie mogą brać udział uczniowie do 16 roku życia. Konkurs przebiegał będzie w dwóch kategoriach:
1. Dla dzieci mówiących, 
2. Dla dzieci porozumiewających się przy wykorzystaniu tzw. komunikacji alternatywnej.
· Warunkiem udziału w Konkursie jest zgłoszenie uczestników do dnia 15 marca br. osobiście, telefonicznie lub przez Kartę zgłoszenia (do pobrania z naszej strony www).
· Liczba przedstawicieli z jednej szkoły nie może przekraczać 10 osób.
· Uczestnik powinien zaprezentować jeden utwór zgodny z tematem konkursu we własnej interpretacji. 
· Występy oceniać będzie jury złożone z osób reprezentujących Poradnię Psychologiczno - Pedagogiczną w Piekarach Śl., Bibliotekę Publiczną i środowisko piekarskich polonistów.
· Jury oceniać będzie:
- Znajomość tekstu,
- Wyrazistość recytacji,
- Stosowanie kanonów pięknej recytacji – siła głosu, pauza, tempo,
- Ekspresję /dynamika, gesty, mimika/
- Wrażenia estetyczne.
· Za każdy element można otrzymać maksymalnie 5 punktów. Elementem podnoszącym ocenę za występ będzie strój uczestnika, podkład muzyczny i ewentualne rekwizyty.
· Dla zwycięzców przewidziano słodkie nagrody. Przewidziano także nagrodę publiczności oraz drobne upominki dla wszystkich uczestników. 
· Konkurs z udziałem dyrektorów szkół, nauczycieli i zaproszonych gości odbędzie się w siedzibie Miejskiej Biblioteki Publicznej w Piekarach Śląskich przy ulicy Kalwaryjskiej 62 D w dniu 10 kwietnia br. o godz. 10:00.
Piekary Śląskie, 22 lutego 2018 r.
